3BIT
[Ipo pe3ynbTaT onutyBaHHs 3100yBauiB ocBiTH 3a OIIIT «MixuapoaHe Ta
€BPOIICHCHKE TTPABO»
[Tepuroro 6akanaBpChKOTO PiBHS BHUIIOI OCBITH
I"amy3i 3nans 08 «IIpaBo»
Ha 3100yTTs1 OCBITHBOTO CTymeHs: OaKagaBp
3a cnemianbHicTio 081 TIpaBo

[I{oxo 3amoBoneHocTi 3100yBadiB Buioi ocsitu OIIIT 2019

Ha miacrasi 3amuty rapanta OIIIl «MixnapogHe Ta €BpOINEHCHKE MPABO»
nepmoro 0OakangaBpcbkoro piBHS BHIIOI ocBiTd Po3Bamoschkoro B.I. Haykoso-
METOTUTHOIO paioro HaByanbHO-HAyKOBOTO IOPUTUIHOTO THCTUTYTY
[IpukapnaTchKoro HaiiOHaJBLHOTO YHiBepcuTeTy iMmeHi Bacuns Credanuka Oyio
OOrOBOPEHO Ta 3aTBEPPKEHO aHKETYy aHOHIMHOI'O ONHUTYBaHHS 3700yBauiB 3 METOIO
MOKPAIICHHS SIKOCTI OCBITH Ta OCBITHBOI AisuibHOCTI B 3BO (mpotoxon Ne3 Big 30
xoBTHs 2020 p.).

AHKeTa po3MillieHa y ryri-¢opmi Ha caiiti HaBuabHO-HAyKOBOTO IOPUIMYHOTO
inctutyty https://forms.gle/ wmQZHNzGNPRZUIfx9 , moctynm mo skoi BigkpuTHiA
MOCTIIHO IS HAJJaHHSI MOKJIMBOCTI MPOXOXKEHHSI OMUTYBaHHS 3700yBayaMu OCBITH
MUCTAHIIMHO B IHIINHU Yac.

I'yrn popma Oyna 3amoBHeHa 29 pecrioHAEHTaMH.

PE3VIJIBTATHU OIIMTYBAHHA 3106YBAYIB OCBITU

PO3IIOAIJT BIAIIOBIJIENM OITMTAHUX 3JIOBYBAUIB OCBITU HA
3AITPOIIOHOBAHI ITMTAHHA:

IIntanns Bignosinb Bignosiab Bignosinb
Uu 3amosoieni Bu | Linkom YacTkoBo Hi
piBHEM
iHpopmariitnoro | 82% 18% -
3a0e31eYCHHS
HAYaJIbHOIO
npolecy Ta
JIOBECHHS 10
BiJIOMa KpHUTEPIiB
OL[IHIOBaHHA?

Yu notpedyere Bu | Tak YacTkoBO Hi
PO3IIUPEHHS



https://forms.gle/wmQZHNzGNPRZUifx9

nepesiKy
BUOIPKOBHX
JIUCLIMILIIH I
3100yBayviB
ocBiTH?

40.2%

10.1%

49.7%

Yu wmaere Bu
MOKJIUBICTD
MaKCHMaJILHO
OTIEPATHBHOTO
KOHTaKTyBaHHS 13
BHUKJIaJa4yaMu
IUCLUIUTIH?

Tak

80%

Hi

10%

Baxko Bianosictu

10%

Yu € 3pyuyHuM I
Bac pO3KIan
3aHATH?

Tak

100%

Hi

Baxko Biamosictu

Sxi msxu
KOHTAKTyBaHHS 13
BUKJIaJIau€M € JIJIst
Bac makcumansHO
eexTuBHUMU?

B mexax
CceMiHapiB

20.3%

B mexax
1HIUBITyaJIbHUX
KOHCYJIbTallli

79.7%

B Mexax nekmii

Yu orpumyere Bum
NOCTAaTHIA  00csr
1HIUBITyaJIbHUX
KOHCYJIbTAIlIH
II[0JI0 HaBYaHHS Ta
caMOHaBYaHHS?

Tak

85.5%

YacTkoBO

13.7%

Hi

3.8%

Uwn 3amoBojieH1 Bu
3MICTOM OCBITHBO-
npodeciiHoi
nporpamu?

Tak

69.7%

Hi

14.7%

Baxko BigmosicTu

15.6%

Yu pearye
VYHiBepcuTeT Ha
MOPYIICHHS
aKaIeMIdHOT
100poYeCcHOCTI?

Tak

66.7%

Hi

6.6%

Baxko BigmosicTu

26.7%

Yu 3amoBoJieH] Bu
piBHEM
3a0e3IeyeHHS
TEOPETUYHOI1
IIIATOTOBKHU 3a
OCBITHBO-

Tax

83.3%

Hi

5.6%

Baxko Bigmosictu

11.1%




npodeciiiHOIO
porpaMmoro?

Yu 3am0BoJieH] Bu
nepeikom
HOPMaTUBHHX
JTACLIATLIIH
porpamu?

Taxk

55.8%

Hi

16.7%

Baxxko Biamosictu

27.5%

Ywu 3am0BoseH1 Bu
MepeTiKOM
BUOIPKOBUX
JIUCLIMILIIH
nporpamMu?

Tak

55.6%

Hi

16.7%

Baxko Bigmnosictu

27.7%

Uu 3amoBoiieHl Bu
PO3MOJIJIOM TOAWH
MDK  JIEKIIHAHAMH
Ta CEMIHAPCHKUMU
3aHATTSIMU 3a
HaBYaJIbHUMU
MUCLUIUIIHAMH 34
OCBITHBO-
npodeciiiHoo
pOrpaMmoro?

Tak

88.9%

Hi

5.6%

Baxxko Biamosictu

5.5%

Yu 3amoBoJieH] Bu
PO3TO/IIOM TOJIUH
MIXK
MUCLHILIIHAMH 3a
OI1IT1?

Tak

77.8%

Hi

11.1%

Baxxko Biamosictu

11.1%

Un 3amoBojieH1 Bu
bopmamu i
METOJaMU
MIPOBEICHHS
JIEKIIMHUX 3aHATH?

Tak

92.5%

Hi

Baxko BigmosicTu

7.5%

Uu 3amoBoiieHl Bu
dbopmamu i
METOJIaMH
MIPOBEICHHS
CEMIHAPChKUX
3aHATH?

Taxk

88.6%

Hi

5.6%

Bako Bigmosictu

5.8%

Yu 3anoBosieHl Bu
piBHEM
POBEJICHHS

Tak

94.6%

Hi

Baxko BigmoBicTi

5.4%




MOTOYHUX Ta
IPOMDKHHX
KOHTPOJIBHUX
3ax011B?

Yu 3anoBosieHl Bu
piBHEM
MIPOBECHHS
iICYMKOBUX
KOHTPOJIBHUX
3ax0/11B?

Tak

87.9%

Hi

4.6%

Baxko Biamosictu

7.5%

Yu 3amoBosieHl Bu
KPUTEPISIMHU
OI[IHIOBAaHHS 3HAHb
MMOTOYHOI Ta
I1JICYMKOBOI
YCIIITHOCTI?

Tak

94.4%

Hi

Baxxko Biamosictu

5.6%

Yu 3agoBoseni Bu
piBHEM
METOIHIHOTO
3a0e3neYeHHs
HaBYaJIbHUX
TUCLIAILIIH Ta
pIBHEM JIOCTYITY 110
1H(opMaiiitHuX
pecypciB?

Tak

82.1%

Hi

6.6%

Baxxko BigmoBicTu

11.3%

Uu 3anmosojieHi Bu
piBHEM
MarepiaibHO-
TEXHIYHOTO
3a0e31eueHHS
IHCTUTYTY?

Tak

85.6%

Hi

Baxxko BigmosicTu

14.4%




